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SKOPLJE – NACIONALNI PARK MAVROVO – OHRID – BITOLA        02 - 05.4.2010. 

    
Skoplje, glavni grad Makedonije, u dolini rijeke Vardar stoljećima je bio na raskrižju putova i pod utjecajem različitih kultura: rimske, turske i, u novijoj povijesti, 

austrougarske. Njegovo bogatstvo predstavlja gastronomska ponuda, spoj slavenske i turske kuhinje s jelima koja se prenose iz naraštaja u naraštaj. 
Ohridsko jezero je zbog izuzetnih prirodnih i kulturnih karakteristika 1980. godine uvršteno na UNESCO-ovu listu svjetske baštine. Mnogobrojnost crkava i manastira uz 

koje se vežu zanimljive priče podjednako intrigiraju, kao i tajna izrade poznatih ohridskih bisera. 

 1. dan, 2.4.                                                                                                                             ZAGREB – SKOPLJE                              

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb u 13,30 sati kod šaltera pošte. Prijava na let u smjeru Skoplja na liniji OU 368 (Croatia Airlines) s polaskom u 
14,05 sati i dolaskom u 15,20 sati. Nakon obavljenih graničnih formalnosti, odlazak na razgled glavnog grada Makedonije, u dolini rijeke Vardar, koji je 
stoljećima bio raskrižje putova, sa starom željezničkom stanicom, prvom na Balkanu, spomen kućom Majke Tereze, otvorenom povodom 100. 
obljetnice njezina rođenja, Kamenim mostom iz 6. stoljeća, Daut Paša Amamom, starom turskom kupelji iz 15. stoljeća, u kojoj se smjestila Nacionalna 
galerija, crkvom sv. Spasa i starom čaršijom. Smještaj u hotel 4* i noćenje. 
2. dan, 3.4.                                                                      SKOPLJE – NACIONALNI PARK MAVROVO – OHRID  

Doručak. Odjava iz hotela i odlazak u smjeru Nacionalnog parka Mavrovo, najvećeg u Makedoniji. Mavrovo se smjestio u području planinskog lanca 
Šar, koji se prostire po sjeveroistočnom dijelu države, a čiji vrhovi prelaze 2.000 m visine. Nacionalni park je stanište oko 60 vrsta endemskih biljaka, 
140 vrsta ptica i 38 vrsta sisavaca (među kojima su medvjed, ris, divokoza i jelen). Tu se nalazi i umjetno jezero Mavrovo, koje je u ljetnim mjesecima 
popularno mjesto za kupanje i vožnju čamcima. Slobodno vrijeme za upoznavanje ljepota nacionalnog parka. Nastavak putovanja prema Ohridu, 
smještaj u hotel 4*. Noćenje.  
3. dan, 4.4.                                                                                                              OHRID – (SV. NAUM)    

Doručak. Odlazak na razgled Ohrida pješice: Nacionalni muzej u Ohridu, crkva sv. Sofije iz 11. stoljeća s bizantskim freskama, rimski amfiteatar, Gornja 
vrata, Samoilova tvrđava s koje se pruža pogled na grad i jezero, manastir Plaošnik. Poslijepodne predlažemo odlazak (uz doplatu) do 28 kilometara 
udaljenog manastira sv. Nauma, najjužnijeg i najljepšeg dijela jezera. Panorama koja se odavde pruža privlači mnoge turiste i lokalno stanovništvo. 
Kraće slobodno vrijeme za šetnju po prostranoj pješčanoj plaži ili do romantičnog otočića okruženog zelenilom i izvorima Crnog Drima. Povratak u 
hotel. Navečer predlažemo odlazak u nacionalni restoran i kušanje ribljih specijaliteta. Noćenje.  
5. dan, 5.4.                                                                                        OHRID – BITOLA – SKOPLJE – ZAGREB   

Doručak. Odlazak u smjeru grada Bitole, drugog najvećeg grada u Makedoniji, te posjet Herakleji - antičkom gradu iz 6. stoljeća prije Krista. Nastavak 
putovanja u smjeru zračne luke u Skoplju. Prijava na let u smjeru Zagreba na liniji OU 369 s polaskom u 16,00 sati. Dolazak u Zagreb u 17,15 sati. 

First minute u dvokrevetnoj sobi do 1.3. 3.550 kn 

Cijena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi  nakon 1.3. 3.750 kn 

Doplata za jednokrevetnu sobu: 420  

DOPLATE (minimum 10 prijavljenih osoba):Večera u nacionalnom restoranu u Skoplju: 140 kn,Riblja večera u nacionalnom restoranu u Ohridu: 200 kn 
Posjet manastiru sv. Nauma: 60 kn 
Cijena aranžmana uključuje: prijevoz zrakoplovom na redovnoj liniji prema programu, transfere prema programu, smještaj u hotelima 4* u Skoplju i Ohridu na osnovi 3 
noćenja s doručkom, razglede prema programu, pratitelja na hrvatskom jeziku tijekom putovanja, ulaznice za objekte koji se posjećuju prema programu, organizaciju i 
pripremu putovanja. 
Cijena aranžmana ne uključuje: pristojbe zračnih luka koje se obvezno plaćaju prilikom rezervacije aranžmana 690 kn – iznos je promjenljiv do dana izdavanja 
zrakoplovnih karata, ulaznice za lokalitete i objekte koji nisu navedeni u cijeni aranžmana, fakultativne izlete, obroke koji nisu uključeni u cijenu, osobne troškove i 
napojnice lokalnim davateljima usluge, paket putnog osiguranja (zdravstveno, od nezgode, osiguranje prtljage i osiguranje od otkaza putovanja) 
DOBRO JE ZNATI:KLIMA: prosječna dnevna temperatura u travnju 12°C, prosječna noćna temperatura 7°C 
VREMENSKA RAZLIKA: nema vremenske razlike u odnosu na Hrvatsku,JEZIK: makedonski,NOVAC:  makedonski denar, 10 MKD = oko 1.20 knVODA: za piće koristite 
isključivo vodu u bocama 
STRUJA:  220 V / 50 Hz,MOBILNI TELEFONI: sva tri hrvatska operatera imaju roaming partnere. Za detalje molimo kontaktirajte vašeg mobilnog operatera. GARDEROBA: 
udobna, proljetna ,OBUĆA: za razglede se preporučuje udobna sportska obuća,SHOPPING: vino, nakit od ohridskog bisera 
HRANA:  gravče na tavče, makedonska pogača, turli, tarator,CIJEPLJENJE: nije potrebno,VIZA: nije potrebna za hrvatske državljane.Kategorizacija hotela odgovara 
službenoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje, a može biti različita u odnosu na kategorizaciju u drugim zemljama.Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje 
informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija Republike Hrvatske www.mvpei.hr 

Nudimo paket osiguranja: zdravstveno osiguranje, osiguranje prtljage, osiguranje od nezgode  za vrijeme putovanja i osiguranje od otkaza putovanja. 
Osiguranje od otkaza putovanja uplaćuje se prilikom prve uplate.Za putovanje vrijede opći uvjeti putovanja PBZ Card d.o.o., putnička agencija - Jumbo 
Travel Services.  Molimo zatražite u agenciji! 
Podaci sadržani u ovom materijalu obvezuju organizatora putovanja koji pridržava pravo njihove izmjene i u tom slučaju mjerodavno je ono što su stranke ugovorile prilikom 
sklapanje Ugovora o organiziranju putovanja. 


